
Holice
Kraj: Pardubický Okres: Pardubice

Správní obvod: Holice GPS souřadnice: 50.066013N, 15.985900E

Nadmořská výška: 244 m n. m. První pís. zmínka: 1336 (688 let) Katastrální výměra: 1 969 ha

Počet obyvatel: 6 345 PSČ: 534 01

Adresa URL: www.mestoholice.cz

Současnost obce Holice
Ve městě Holice s průmyslově-zemědělským charakterem má sídlo městský úřad, finanční,
pracovní a sociální úřad, poliklinika s pohotovostní službou, poštovní úřad, policejní a hasičská
stanice. Funguje zde knihovna, kino, divadlo, muzeum a kulturní dům. Potřebnou úroveň doplňuje síť
obchodů, drobných živností, rozmanitých služeb, restauračních a ubytovacích zařízení, větších
firem, peněžních ústavů, školských, kulturních a tělovýchovných institucí.
Na školní docházku využívají děti v obci dvě základní školy vyššího stupně a mateřská škola
slouží pro mladší děti. Pro využití volného času je v obci k dispozici sportovní hriště a stadion. Dále
bychom v obci našli knihovnu, kino, kostel a hřbitov. V obci Holice má ordinaci několik praktických lékařů a
několik stomatologů. Kromě toho je v zde umístěn i domov s pečovatelskou službou. 
Když se 30. září 1951 konal první motokrosový závod O štít města Holic, nikdo z funkcionářů
Automotoklubu Holice netušil, že z přírodní kotliny nedaleko města se stane světové závodiště. Roku
1956 se uskutečnily oblastní závody, o dva roky později mistrovství republiky. Přibývalo zahraničních
účastníků a v roce 1963 se holický motokros zapsal poprvé do historie mistrovství světa. Vavříny
vítězů v Poběžovické kotlině získávali a dodnes získávají nejslavnější jezdci v historii tohoto sportu.
Místní radioklub má v současnosti čtyři zájmové sekce s více než 40 členy. Jeho aktivity jsou
především v amatérském vysílání. V mezinárodních závodech se místní závodní tým umisťuje
mezi prvními třemi českými kolektivními stanicemi. Klub pořádá semináře k radioamatérským
zkouškám, zajišťuje ozvučení akcí pro různé organizace. Nepřehlédnutelnou aktivitu tvoří
každoroční mezinárodní setkání radioamatérů a uživatelů stanic GB.
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